

ISPRAVKA

U radu »Prijedlozi za standardizaciju nekih osnovnih algoritama u geodetskim računanjima«, koji je objavljen na str. 159—165 prošlog broja Geodetskog lista (4—6/ 1988) potkralo se nekoliko sitnijih pogrešaka koje će čitaoci lako sami uočiti, ali i jedna koju ipak treba ispraviti. Na strani 162 u primjeru b) zabunom je otisnuta napomena urednika »Važan je i broj praznih mjesta« namijenjena slagarima, umjesto da bude postupljeno u skladu s njom. Navedena tri retka trebaju biti:

"- 16 34 15.2" (što znači $-16^{\circ}34'15.2''$)
"+ 1 11" (što znači $0^{\circ}1'11''$)
" 231 03 45.67" (što znači $231^{\circ}3'45.67''$)

Ispričavamo se čitaocima.

Uredništvo